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Un  tiers  des  Français  prêts  à  suivre  Macron  et  l’UE
liberticide  ?  

Après 7 ans de Calamity Macron, malgré l’imposture Covid, la
dictature confinement et vaxxin, la politique destructrice
de la France, les gages donnés aux mondialistes fous comme
Bill Gates, Soros, Schwab, la diminution des ressources,
l’âge de la retraite, les incitations à nous amener la
guerre,  la  dictature  prétendument  écolo…   un  tiers  des
Français aurait encore de la merde plein les yeux en voulant
plus d’UE et en faisant confiance au traître à la France qui
occupe l’Elysée ? Ben merde alors, comme disait ma grand-
mère ! 

La même grand-mère était très superstitieuse, jetant du sel
derrière  son  épaule  si  elle  en  renversait,  refusant  de
passer sous une échelle, invitant la gamine des voisins si
on risquait d’être 13 à table… Elle croyait dur comme fer
que casser un miroir amenait 7 ans de malheur. Qui a donc
cassé un miroir à l’Elysée  avant 2017 ? Encore un coup de
Trierweiler ?
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Les Français ont soif d’une défense commune européenne. Un
sondage réalisé par Elabe pour « Les Echos » et l’Institut
Montaigne montre que 67 % d’entre eux se disent favorables au
principe d’une politique de sécurité et de défense commune
dans l’UE. Ils se déclarent prêts au partage de moyens humains
et  matériels,  de  technologies  et  d’investissements  d’ordre
militaire entre les Vingt-Sept.

« Deux Français sur trois partagent cette conviction simple
que l’Union fait la force », résument les équipes d’Elabe. La
guerre en Ukraine fait peur et les Français craignent qu’elle
ne dégénère. Les menaces de Donald Trump de ne pas venir en
aide aux Européens et les difficultés américaines à voter une
aide à l’Ukraine ne sont pas non plus passées inaperçues. Le
plus étonnant résultat du sondage n’est donc pas cet appétit
soudain de coopération militaire, mais bien le fait qu’il
transcende tous les partis.

Article réservé aux abonnés.

https://www.lesechos.fr/politique-societe/emmanuel-macron-pres
ident/sondage-exclusif-deux-tiers-des-francais-demandent-
davantage-de-defense-europeenne-2092735

.

Si la météo reste maussade en ce début de mois de mai, le ciel
se dégage quelque peu pour Emmanuel Macron. La France n’a pas
été dégradée par les agences de notation vendredi dernier. La
croissance de l’activité économique a été meilleure que prévu
au  premier  trimestre,  a  indiqué  mardi  l’Insee.  Et  la
popularité du chef de l’Etat, tombée à un niveau inquiétant,
s’améliore sensiblement.

Dans  le  baromètre  Elabe  pour  «  Les  Echos  »,  la  cote  de
confiance d’Emmanuel Macron gagne 4 points ce mois-ci, à 29 %.
« Elle partait de très bas », relativise Bernard Sananès, le
président d’Elabe. Et la défiance exprimée à son égard reste
élevée, à 65 % (-3 points). Le mouvement n’en est pas moins
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notable.

Article réservé aux inscrits.
https://www.lesechos.fr/politique-societe/emmanuel-macron-pres
ident/sondage-exclusif-emmanuel-macron-profite-de-sa-sequence-
europeenne-2092699
.

Et s’il n’y avait que les Echos ! 20 Minutes ne mégote pas. 
Darmanin le plus apprécié ? Ils se sont tous donné le mot ?
C’est sûr, de convocations hebdomadaires à l’Elysée pour
récupérer les éléments de langage indispensables en coups de
fil en menaces sur les subventions, gageons que la cellule
communication de Macron est  la seule qui soit efficace.
Parce qu’elle est vouée à Macron et à son projet délétère
pour la France.

https://www.20minutes.fr/politique/4087492-20240421-sondages-m
algre-popularite-forte-baisse-attal-toujours-devant-macron

Allez je ne veux pas désespérer les patriotes, apparemment
il y a sondage et sondage… Certains titres montent Macron
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aux nues quand d’autres, à la même date, évoquent baisse ou
stagnation  de  l’imposteur  de  l’Elysée.  Va  comprendre,
Charles !

Néanmoins ça fait encore un tiers des Français qui
ont de la merde dans les yeux.

Ça fait beaucoup… et si vous y ajoutez ceux  qui ne jurent
que par Mélenchon… On est mal, patron ; on est mal. Et ce
n’est pas une pub ! C’est, hélas, la vraie vie ! A nous
d’aller à la rencontre des Français, de causer, d’expliquer…
il y a le feu au lac.
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